07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Motor-Pumpen-Einheiten




07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik
Inhalte
Ubergreifende Informationen 3
Betriebsanweisungen 3
Transport und Lagerung ... 4
Inbetriebnahme 5
WartUNG Vs
Explosionszeichnung der Motor-Pumpen-Einheit ... . 9
Motor-Pumpen-Einheiten 112 /114 .. 10
Motor-Pumpen-Einheit 12V - 1,6kW - @114 ... 10
Motor-Pumpen-Einheit 24V - 2,2kW - @114 ... 12
Laftermotor-Pumpen-Einheit 12V - 2kW - @112 ... 14
Laftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 2kW - @112 ... 16
Ersatzteile fir Motor-Pumpen-Einheiten @112 / 114 . 18
Leistungsdiagramme der Motor-Pumpen-Einheiten @112 / 114 24
Motor-Pumpen-Einheiten 9125 /150 /170 . . 26
Laftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3kW - @125 ... 26
Laftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3kW - @150 .. 28
Laftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4,5kW - @150 .. ... 30
LGftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4,5kW - @170 ... 33
Ersatzteile fir Motor-Pumpen-Einheiten @125 /150 /170 . . 35

Leistungsdiagramme der Motor-Pumpen-Einheiten
D125 / 150 / 170 42

Einschaltdauer S1,S2und S3.. 44



WOLF

Systemhydraulik

Betriebsanweisungen

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

Die folgenden VorsichtsmaBnahmen
mussen stets eingehalten werden.

Nehmen Sie keine Anderungen vor, die
die Sicherheit dieser Motor-Pumpen-
Einheit beeintrachtigen kénnten.

Befestigen Sie die Motor-Pumpen-Enheit
wahrend der Priifung (wie im Abschnitt
~Mechanischer Anschluss" beschrieben)
und halten Sie nach der Vorbereitung
der elektrischen Anschllisse Werkzeuge,
elektrische Kabel, brennbare Stoffe oder
andere Materialien von der Motor-
Pumpen-Einheit fern.

Vor dem Testen der Motor-Pumpen-
Einheit ist der Stromkreis abzusichern.
Die Verwendung von einer héheren
Leistung als die auf dem Etikett ist
gefahrlich. Fur den korrekten Gebrauch
sind die Anweisungen des Herstellers zu
beachten. Alle Personen, die mit der
Prifung, der Montage, dem Gebrauch
und der Wartung zu tun haben, sollten
die Betriebsanweisung im Voraus lesen.
Die Wolf Systemhydraulik GmbH
Ubernimmt keine Verantwortung flr

Probleme, die auf diesen Ursachen
beruhen:

unsachgemaBer Transport,
Handhabung und Lagerung,
unsachgemafBe Installation,
unsachgemaBe Verwendung,
Veranderungen und

falsche Wartung.

Entnehmen Sie keine Teile des
Produktes.

FUr weitere Informationen, die nicht in
dieser Betriebsanweisung enthalten
sind, wenden Sie sich bitte immer an
den Hersteller.



WOLF

Systemhydraulik

Transport und Lagerung

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

Nutzen Sie flir den Transport eine
geeignete Verpackung, wie einen Karton
oder eine Holzkiste. Schitzen Sie den
Motor um sicherzugehen, dass Styropor,
Papier, Metallklammern oder andere
Fremdkoérper nicht in den Motor
gelangen.

Achten Sie darauf, dass die Pumpe A,
die Anschllisse B und die Abdeckung C,
die nicht zum Antrieb gehort,
ausreichend geschuitzt sind.

Die Motor-Pumpen-Einheit muss in
horizontaler Lage verpackt, transportiert
und gelagert werden.

Um Schaden an den Lagern und an den
elektrischen Komponenten zu
verhindern muss die Motor-Pumpen-
Einheit an einem sauberen, trockenen
und vibrationsfreien Ort gelagert
werden, falls diese nicht sofort genutzt
wird.



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Inbetriebnahme

Motorgehduse

@ Elektrisches
{\ i Anschlussschema

|| G B 500

UU

Z 7 || I . 000
] 000

nn

Mechanische Verbindungen

Alle Motor-Pumpen-Einheiten kénnen
sowohl horizontal, als auch vertikal
montiert werden.

Die Befestigung am Rahmen sollte mit
einem Stahlbigel erfolgen welcher keine
Vibrationen auf die Motor-Pumpen-
Einheit Ubertragt. Befestigen Sie die
Halterung im Bereich des
Motorgehduses. Befestigen Sie die
Motor-Pumpen-Einheit nicht an den
Anschlissen, der Pumpe, der
Lifterabdeckung etc. Wir empfehlen die
Originalhalterung zu verwenden. Die
Motor-Pumpen-Einheit sollte in einem
Bereich montiert werden, welcher gro3
genug ist, um eine ausreichende
Bellftung zu gewahrleisten und die
Wartung zu erleichtern.

Komplette Halterungseinheit

Polschutzkappe

Elektronischer Anschluss

Der Querschnitt des Anschlusskabels
muss so bemessen sein, dass die
Stromdichte 3 A/mm?2 nicht
unterschritten wird.

Das Kabel sollte zwischen den beiden
Muttern angeschlossen werden. Es ist
wichtig, dass die Anschiisse beim
Anziehen der Muttern gesichert werden,
da die Anschlisse direkt mit den Spulen
des Motors verbunden sind. Jede
Beschadigung der Anschlisse kann zu
einem Ausfall der Verbindung zu den
Spulen fuhren.



WOLF

Systemhydraulik

Inbetriebnahme

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

Motor-Pumpen-Einheiten , die mit
Spulen der Typen Serienwicklung,
Verbundwicklung und Nebenschluss-
wicklung ausgestattet sind, haben nur
eine Drehrichtung, unabhangig davon,
wie die elektrischen Anschllisse
ausgeflhrt sind.

Wenn nicht anders angegeben, haben
die Originalpumpen eine Drehrichtung
gegen den Uhrzeigersinn, wobei die
Antriebswelle des Motors im
Uhrzeigersinn dreht. Uberpriifen Sie in
jedem Fall die auf dem Typenschild
angegebene Drehrichtung. Bei Pumpen
mit Permanentmagnetmotoren mussen
die elektrischen Anschlisse unbedingt
entsprechend der Polaritat der
Anschlisse vorgenommen werden.
Sollten diese Verbindungen
unterbrochen werden und der Motor in
die falsche Richtung laufen, ist dieser
sofort zu stoppen, die Verbindungen
sind neu herzustellen und der
Oldichtring zwischen Motor und Pumpe
ist auf korrekten Sitz zu Uberprifen. Die
Anschllsse sollten immer mit den
Abdeckungen geschitzt werden. Wenn
die Motor-Pumpen-Einheiten mit einem
Startschalter geliefert werden, ist darauf
zu achten, dass die Verdrahtung wie im
unten stehenden Schema angegeben
erfolgt. Wenn die Motor-Pumpen-
Einheiten auf einem LKW installiert sind
und von einem elektronischen Regler
gesteuert werden, ist stets die
Kompatibilitat zwischen der Spule und
dem Typ des Reglers zu prufen.

Hydraulische Verbindungen

Die gelieferten Zahnradpumpen sind
gerauscharme AuBenzahnradpumpen.
Bitte stellen Sie sicher, dass die
Umgebungstemperatur zwischen -5°C
und +60°C liegt; die zulassige
Oltemperatur liegt zwischen -10°C bis
+80°C. FUr héhere Temperaturen
mussen spezielle Oldichtungen geliefert
werden. Die Olviskositdt sollte zwischen
12 und 80 mm?/s liegen. Die Olfiltration
sollte < 25um betragen. Flr einen
ordnungsgemaBen Betrieb sollte die
FlieBgeschwindigkeit in der Saugleitung
zwischen V = 0,6 - 1,2 m/s und in der
Druckleitung zwischen V = 6-8 m/s
liegen. Der Hohenunterschied zwischen
Oltank und Pumpe sollte so gering wie
madglich, mit so wenig
Durchmesserunterschieden und so kurz
wie madglich sein. Die Pumpe kann nicht
arbeiten, wenn an der Ansaugdéffnung
Druck herrscht. Vergewissern Sie sich,
dass im Hydraulikkreislauf ein
Uberdruckventil vorhanden ist, das sich
in gutem Zustand befindet und auf den
richtigen Druck eingestellt ist.



WOLF

Systemhydraulik

Wartung

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

Korrektes Laufbild

Inkorrektes Laufbild

Inbetriebnahme

Wenn Sie die Installation abgeschlossen
haben, Uberprifen Sie folgendes:

Alle Schrauben und Muttern sollten fest
angezogen sein.

Die Isolierung zwischen den
Anschlissen und dem Motor-Pumpen-
Gehause muss > 2 MQ.

Starten Sie die Motor-Pumpen-Einheit
und prifen Sie, ob die elektrischen und
hydraulischen Anschlisse korrekt
funktionieren.

Priifen Sie, ob der Durchfluss der Pumpe
korrekt ist.

Die Verwendung eines falschen
Rohrdurchmessers oder einer falschen
Rohrlange kann zu Gerauschen,
Luftblasen im Ol, einer Verringerung
oder einem Mangel an der Olférderung

Gruppe 1: Montage der Pumpe

fUhren.

Prifen Sie ob der Strom bei maximaler
Leistung innerhalb der auf dem
Typenschild angegebenen Werte liegt.
Uberpriifen Sie den Kontakt zwischen
Motor und Stromabnehmer, da dies
sehr wichtig ist, um die korrekte
Installation und Einstellung der Motor-
Pumpen-Elnheit festzustellen.

RegelmaBige Kontrolle

Alle 500 Arbeitsstunden sollten Sie

folgendes Uberprifen:

« Bursten: Prifen Sie die Abnutzung,
den korrekten Sitz und die
GleichmaBigkeit der Oberflache.




WOLF

Systemhydraulik

Wartung

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

+ Federn: Sie dlrfen nicht verbrannt
oder beschadigt sein und mussen
einen konstanten und gleichmaBigen
Druck auf die Blrste ausuben.

+ \Verteiler: Die Oberflache muss sauber
und gleichmaBig sein, ohne Rillen
oder Verbrennungen.

Alle 1000 Arbeitsstunden sollten Sie

folgendes Uberpriifen:

« Lager: Alle Lager sind mit einer
beidseitigen Abdichtung versehen und
mit Hochtemperaturfett geschmiert.
Prufen Sie die Lager auf
Undichtigkeiten, Vibrationen und
Gerausche. Gegebenenfalls sind die
Lager durch baugleiche zu ersetzen.

« Isolierung: Prifen Sie, insbesondere
in feuchter Umgebung, die
Masseisolierung, sie muss > 2 MQ
sein.

« Dichtungen: Prifen Sie ob die
Hydraulikdichtungen in einwandfreiem
Zustand sind.

« Schrauben: Prifen Sie, ob alle
Muttern, insbesondere die
Kabelmuttern und Schrauben, fest
angezogen sind.

« Spulen: Prifen Sie die Isolierung zur
Erde, sie muss > 2 MQ sein. Der
Motor muss frei von Schmutz und
Fremdkorper sein. Die
Liftungsoéffnugnen missen sauber
und nicht verstopft sein.

Wartungs- und Montageanleitung
fur Zahnradpumpen

Die gelieferten Pumpen sind
AuBenzahnradpumpen, die gerauscharm
arbeiten. Es gibt zwei Haupttypen, die in
Gruppe 1 und Gruppe 2 eingeteilt
werden.

Gruppe 1:

Befolgen Sie die folgenden
Anweisungen, um die Pumpe zu
montieren. Setzen Sie die
Dichtungsscheibe (1) an der richtigen
Stelle ein, um zu verhindern, dass Ol
aus der Pumpe in den Motor lauft.
Achten Sie bei der Montage der Pumpe
(3) darauf, dass die Muffe (2) richtig
positioniert ist und in den Zentrieransatz
der Motorwelle eingreift. Achten Sie
auch darauf, dass der O-Ring in der
Mitte der Pumpe nicht beschadigt wird.
Die Befestigung der Pumpe erfolgt mit
den Schrauben (4). Das Anzugsmoment
darf 25 Nm nicht Uberschreiten.

Gruppe 2:

FlUr die Montage oder den Austausch der
Pumpe ist wie bei Gruppe 1 vorzugehen.
In diesem Fall sind jedoch vier
Befestigungsschrauben vorhanden und
das Anzugsmoment darf 50 Nm nicht
Uberschreiten.



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Explosionszeichnung
Beispiel einer Motor Pumpen Einheit

Position

Beschreibung

1

24V-4500W @150 DC Luftermotor

24V-200A Startschalter +
Befestigungsbligel

Halteblgel fir @150 DC Liftermotor

Gewindestange M.6 L. 164X141

Kreuzwellenkupplung fir Gr. 2 Motor-
Pumpen-Einheit

PS2 Normzahradpumpe

N|o| o1 [AlW| N

RF 223 1/2"G Stahlwinkelkupplung



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Motor-Pumpen-Einheit 12V - 1600W - §114

175

o] INPUT
AW 3/8" BSPP

N°2 holes M10

Hauptmerkmale

Tightening: 7=8 Hm_\[

Schutz- Isolations- Drehrichtung Drehrichtung
grad klasse des Motors der Pumpe
RH (Motorab-
IP54 F deckung LH
Ausgangsseite)

Starting switch option

2aME

@114

QUTPUT
1/4" BSPP
44" BSPP.

/]
H
- = =
\ ®
I
176.4

10




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Motor-Pumpen-Einheit 12V - 1600W - 90114

Verfugbares Angebot

No-
) minales
Komponenten- Nenn- — Nenn- o, Nominale o Pumpen- Verdrdng- L Schrau- - Ge-
leistung span- Drehzahl ben wicht
code (W) aun strom (u/min) zyklus typ ungs- (mm) (mm)  (kg)
ung u/mi volumen 9
(cc/u)
S2: 2 min
623A160PSA10 1600 12VDC 240 A 2650 PSA1 1,00 61,50 M8X75 9,60
S3: 5% ED
S2: 2 min
623A160PSA12 1600 12VDC 240 A 2650 s lo'br| PSAL 1,20 63,00 M8X75 9,60
623A160PSA16 1600 12VDC 240 A 2650 227 2Mn| poag 1,60 64,50 M8X80 9,70
S3: 5% ED
623A160PSA20 1600 12VDC 240 A 2650 227 2Mn| poag 2,00 66,00 M8X80 9,70
S3: 5% ED
623A160PSA25 1600 12VDC 240 A 2650 S22 2MN| pepy 250 68,00 M8XSO 9,70
S3: 5% ED
623A160PSA32 1600 12VDC 240 A 2650 227 2Mn| poag 3,20 71,00 M8X85 9,80
S3: 5% ED
623A160PSA37 1600 12VDC 240 A 2650 227 2Mn| poag 3,70 73,00 M8X85 9,80
S3: 5% ED
Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehérige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, den bearbeiteten Flansch (Code 1201PF02120A) und den Code der
Wellenkupplung (Code 1201PG00560T).

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standartisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

11



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Motor-Pumpen-Einheit 24V - 2200W - @114

175

o] INPUT
AW 3/8" BSPP

N°2 holes M10

Hauptmerkmale

Tightening: 7=8 Hm_\[

Schutz- Isolations- Drehrichtung Drehrichtung
grad klasse des Motors der Pumpe
RH (Motorab-
IP54 F deckung LH
Ausgangsseite)

Starting switch option

2aME

@114

QUTPUT
1/4" BSPP
44" BSPP.

/]
H
- = =
\ ®
I
176.4

12




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Motor-Pumpen-Einheit 24V - 2200W - 90114

Verfugbares Angebot

No-
. minales
Komponenten- Nenn Nenn Nenn- Nominale Arbeits- | Pumpen-Verdrang- L Schrau Ge
leistung span- Drehzahl ben wicht
code (W) nung strom (u/min) zyklus typ uns- (mm) (mm)  (kg)
volumen
(cc/u)
S2: 2 min
623B220PSA10 2200 24VDC 140 A 2600 PSA1 1,00 61,50 M8X75 9,60
S3: 5% I_ED
623B220PSA12 2200 24VDC 140 A 2600 °>2°2MN| pepy 120 63,00 M8X75 9,60
S3: 5% ED
623B220PSA16 2200 24VDC 140 A 2600 528 2l PSA1 1,60 64,50 M8X80 9,70
S3: 5% ED
S2: 2 min
623B220PSA20 2200 24VDC 140 A 2600 S3: 5% ED PSA1 2,00 66,00 M8X80 9,70
623B220PSA25 2200 24VDC 140 A 2600 E PSA1 2,50 68,00 M8X80 9,70
S3: 5% ED
623B220PSA32 2200 24VDC 140 A 2600 S2: 2 min PSA1 3,20 71,00 M8X85 9,80
S3: 5% ED
623B220PSA37 2200 24VDC 140 A 2600 2 2MN| pepy 370 73,00 M8X85 9,80
S3: 5% ED
Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehdrige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, den bearbeiteten Flansch (Code 1201PF02120A) und den Code der
Wellenkupplung (Code 1201PG00560T).

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standartisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

13



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 12V - 2000W - @112

a2

INPUT
28" BSPP

N2 holes M10

Hauptmerkmale

Schutz- Isolations-

Drehrichtung Drehrichtung

14

grad klasse des Motors der Pumpe
RH (Motorab-
IP21 F deckung LH
Ausgangsseite)
Starting switch option
t
Tightening: 6 Nm
: OUTPUT
1/4" BSPP
L —
= 1= ¢
U
008 y
= T
il : ;
' 7
008
=1a]=l| =
[ 209




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 12V - 2000W - @112

Verfugbares Angebot

No-
. minales
Komponenten- Nenn-— Nenn- . Nominale o its- Pumpen- Verdrdng- L Schrau- - Ge-
leistung span- Drehzahl ben  wicht
code (W) aun strom (u/min) zyklus typ ungs- (mm) (mm)  (kg)
Hng i volumen 9
(cc/u)

623A200PSA10 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSA1l 1,00 61,50 M8X75 9,30
623A200PSA12 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSAl 1,20 63,00 M8X75 9,30
623A200PSA16 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSA1l 1,60 64,50 M8X80 9,40
623A200PSA20 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSAl 2,00 66,00 M8X80 9,40
623A200PSA25 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSA1l 2,50 68,00 M8X80 9,40
623A200PSA32 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSAl 3,20 71,00 M8X85 9,50
623A200PSA37 2000 12VDC 270 A 2300 S2: 3 min | PSA1l 3,70 73,00 M8X85 9,50

Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehdrige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, den bearbeiteten Flansch (Code 1201PF02120A) und den Code der
Wellenkupplung (Code 1201PGO00560T).

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standartisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

15



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 2000W - @112

a2

INPUT
28" BSPP

N2 holes M10

Hauptmerkmale

Schutz- Isolations-

Drehrichtung Drehrichtung

16

grad klasse des Motors der Pumpe
RH (Motorab-
IP21 F deckung LH
Ausgangsseite)
Starting switch option
t
Tightening: 6 Nm
: OUTPUT
1/4" BSPP
L —
= 1= ¢
U
008 y
= T
il : ;
' 7
008
=1a]=l| =
[ 209




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 2000W - @112

Verfugbares Angebot

No-
. minales
Komponenten- Nenn-— Nenn- . Nominale o its- Pumpen- Verdrdng- L Schrau- - Ge-
leistung span- Drehzahl ben  wicht
code (W) aun strom (u/min) zyklus typ ungs- (mm) (mm)  (kg)
Hng i volumen 9
(cc/u)

623B200PSA10 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 1,00 61,50 M8X75 9,30
623B200PSA12 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 1,20 63,00 M8X75 9,30
623B200PSA16 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 1,60 64,50 M8X80 9,40
623B200PSA20 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 2,00 66,00 M8X80 9,40
623B200PSA25 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 2,50 68,00 M8X80 9,40
623B200PSA32 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 3,20 71,00 M8X85 9,50
623B200PSA37 2000 24VDC 121 A 2300 S2: 5min| PSA1l 3,70 73,00 M8X85 9,50

Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehdrige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, den bearbeiteten Flansch (Code 1201PF02120A) und den Code der
Wellenkupplung (Code 1201PGO00560T).

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standartisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

17



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

Hauptmerkmale

Oltemperatur ~ Ansaugdruck

Schraubenanzugsmoment

Druckdefinitionen

-15°C 0,7 <P < 3,0 Bar
+80°C (Absolutdruck)

289

40

25 Nm

Maximaler Druck: Zyklus 2 s ON

Intermittierender Druck: Zyklus 20 s ON
Kontinuierlicher Druck: Zyklus immer ON

18

12
Th
ﬁf jjﬁ-g
_ _ _ 5 ©
ﬁ‘]: 1. (&=
=

"G

69

67




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

Verfugbares Angebot

Nominales Nominal- Maximaler Maximal-
Komponenten- Pumpen- Verdrangungs druck Druck drehzahl L (mm) Schrauben Gewicht

code typ V(OC“;TS” (bar)  (bar) (u/min) (mm) (kg)
13B1W2D2ABBX PSA1l 1,00 200 280 4000 73,50 M8X75 0,70
13B1W2D2BBBX PSA1l 1,20 200 280 4000 75,00 M8X75 0,70
13B1W2D2CBBX PSA1l 1,60 200 280 4000 76,50 M8X80 0,80
13B1W2D2EBBX PSA1l 2,00 200 280 4000 78,00 M8X80 0,80
13B1W2D2GBBX PSA1l 2,50 200 280 4000 80,00 M8X80 0,80
13B1W2D2JBBX PSA1l 3,20 200 280 4000 83,00 M8X85 0,90
13B1W2D2KBBX PSA1l 3,70 180 260 3600 85,00 M8X85 0,90
13B1W2D2MBBX PSA1l 4,20 180 260 3600 87,00 M8X85 0,90
13B1W2D2NBBX PSA1l 5,00 140 230 3000 90,00 M8X90 0,90
13B1W2D2QBBX PSA1l 6,00 140 230 3000 93,50 M8X95 1,00
Anmerkungen:
Um eine einfache Installation zu gewahrleisten, werden alle Pumpen mit Schrauben und Unterlegscheiben
geliefert.

Standarddrehrichtung: entgegen dem Uhrzeigersinn (Linksdrehung) auf der Wellenseite. Pumpen mit
Rechtsdrehung (im Uhrzeigersinn) sind auf Anfrage erhaltlich. Wenden Sie sich an unsere Vertriebsabteilung.
Zur Anpassung der Schraubenlange kénnen entsprechende Unterlegscheiben verwendet werden.

19



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

LH 1/4"G Adapterflansch fiir Motor-Pumpen-Einheiten

20,2 20,1 14
N°2 holes MB
-
g o, @ : -
5 © 5
=1 =]
24
40,5
Gewicht Code
0,518 kg 1201PF02120A

20

875

115




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

150A Startschalter - fiir Motoren 9112

Komponentencode

56252121500K (12V DC)
56252241500K (24V DC)

Hauptmerkmale

78,1

Betriebstem- Nenn- Maximaler Strom Minimale Einschalt-

Gewicht peratur strom (5 Sek.) spannung

Vom Magnetventil

aufgenommener Strom

< 8,4V (12V)

0,695kg  -20°C +50°C  150A 350A < 16,8V (24V)

21

2,8 £0,1A (12V)
1,1 +0,1A (24V)



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

200A Startschalter - fiir Motoren @114

Kompontentencode

56252120801G (12V DC)
56252240801G (24V DC)

Hauptmerkmale

0,
Gewicht  Schutzarad Nennstrom im Leistuios{%enn- Maximaler Durchbruch- Maximale Spannung
9 Dauerbetrieb st?om Strom fahigkeit an den Kontakten
0,373 kg IP66 130A 200A 400A 400A / 24V 28V

22



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

Wellenkupplung

Code:

Biirstensatz fiir den Motor

Flr gr. 1 Pumpe

==
2]

I-—-- i

[

1201PG00560T

o (]
\

=
7

+E

Verfligbares Angebot

Beschreibung Komponentencode Blrstenanzahl
Birstensatz fir 12V - 1600W - @114 Motor 42570S12160E 4
Blrstensatz flir 24V - 2200W - @114 Motor 42570524220E 4
Biirstensatz fur 12V - 2000W - @112 Liftermotor 42570S12200E 4
42570S24200E 4

Blrstensatz fur 24V - 2000W - @112 Luftermotor

23



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Diagramme von Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

Q (I/min) 1600W - 12VDC - 0114 I (A)
16 300
= 170 = 50 200 180 250
- 1.20

200
10 .00
=
s .
s 2 3 150
° -"?"t"'-—'-"-_- 750 100
f;’ '*_. et —— =
¥ // =i 120
5 / 1oo| 30
a 0
80 100 120 150 180 200 230 230 280 300
P (bar)

Q (I/min) 2200W - 24VDC - 0114 I (A)
16 160
14 T 140
17 320 = 2.00 0 120
10 1A 100

8 'h = B a0
e
5 4 —= e 60
’?’fﬁ"# S — 70
4 f,':‘:f#,.——""""_— ' ian| 40
2 20
a 0
20 100 120 150 180 200 230 230 280 300
P (bar)

24




07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Diagramme von Motor-Pumpen-Einheiten 9112 / 114

Q (/min) 2000W - 12VDC - 0112 I (R)
16 350
14 = ] zpa-| 300

370
12
160 250
10
1.20 200
g o 100
el
5 ;"‘7.3-'-"'-'—"'-- - 150
;,-‘_"’.-..4--
 d— A = 2.m
_..f”f,-__-__.—-—- = 100
4 /}fl’r e - =
f — ]
> //. & 5o
Q 0
80 100 120 150 180 200 230 250 220 300
P (bar)

Q (I/min) 2000W - 24VDC - 0112 I(A)
16 180
14 370 ET 250 | 160
12 o0 140

160 120
10
20 100
2 | 1.00
= = w0
. e e
-?f/,,_ o[ 40
P TED
7 120
3 Z 1 55
0 0
] 80 100 120 150 180 200 230 250 280 300
P (bar)

25




07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3000W - @125

Hauptmerkmale

Schutzgrad Isolations- Nennleistung Nennspannung des Drehrichtung des Drehrichtung
klasse des Motors Motors Motors der Pumpe
P21 F 3000 W 24 VDC RH (Motorabde.ckung LH
Ausgangsseite)
B 2535
A

4xd

L ¥
=8
[

i e=]is

—
D

D =

JLEmE T —]

ey ra—p:

@128
o
@

I

@128




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3000W - 9125

Verfugbares Angebot

Komponenten- Nenn- Nenn- Arbeits-

drehzahl
code strom (u/rmin) zyklus
1 623B3004CE02 176 A 2600 S2 : 9 min
2 623B3006CE02 176 A 2600 S2: 9 min

3 623B3008CE02 176 A 2600 S2: 9 min

Nominales
PumM- Ve:ﬂ;asr_\g- A B Schrauben Eingabe (Ausgabe) cawicht
pentyp  Clumen (MM (mm) - (mm) (kg)
(ce/u) E(mm)| d |[F (mm)

30,20 M6 13,10

1 PS2 4,50 40,50 82,00 M10X100 (30,20) (M6) (13,10) 15,80
30,20 M6 13,10

2 PS2 6,30 42,00 85,00 M10X100 (30,20) (M6) (13,10) 15,80

3 PS2 8,20 43,50 87,90 M10X100 30,20~ M6 13,10

(30,20) (M6) (13,10) 15,90 |

Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehérige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, die zugehérigen HF-Stahl-Winkelkupplungen, die Kreuzwellenkupplung (Code
539010101365), den Startschalter und die zugehdérige komplette Stitzhalterungseinheit.

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standardisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

27



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3000W - 3150

Hauptmerkmale

@150

Isolations- Nennleistung Nennspannung des Drehrichtung des Drehrichtung
Schutzgrad
klasse des Motors Motors der Pumpe
1P23 F 3000 W 24 VDC Falledelclaba Sl
Ausgangsseite)
B 3205
A y
=
— “ﬁ =D
& =2 ujsluli)
-“ =
2a8d
| 2884

28




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3000W - 150

Verfugbares Angebot

Komponenten- Nenn- Nenn Arbeits-
drehzahl

code strom . zyklus
(u/min)

623B3104CEHO 174 A 2000 S2 : 15min
623B3106CEHO 174 A 2000 S2 : 15min
623B3108CEHO 174 A 2000 S2 : 15min
623B3111CEHO 174 A 2000 S2 : 15min
623B3114CEHO 174 A 2000 S2 : 15min

albh|lwW|IN|=

Nominales
Pum- Verdrang- A B Schrauben Eingabe (Ausgabe) Gewicht
entyp 195 (mm) (mm)  (mm) (kg)
P volumen
(cc/u) E(mm)| d [F (mm)
30,20 M6 13,10
1 PS2 4,50 40,50 82,00 M10X100 "5 by (13 o) 22,70
30,20 M6 13,10
2 PS2 6,30 42,00 85,00 MI0X100 o500 ulv 13iq) 22,70
30,20 M6 13,10
3 PS2 8,20  43,5087,90 MI0X100 050wl 13'7q) 22,80
39,70 M8 19,00
4  PS2 11,30 46,00 93,10 M10X120 00 il 3l 23,00
5 PS2 14,00 48,00 97,40 Mioxi20 270 M8 19,00 45,

(30,20) (M6) (14,20)

Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehérige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, die zugehérigen HF-Stahl-Winkelkupplungen, die Kreuzwellenkupplung (Code
539010101365), den Startschalter und die zugehorige komplette Stlitzhalterungseinheit.

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten, ABER der
Startschalter wird lose mitgeliefert.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standardisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

29



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - @150

Hauptmerkmale

@150

Schut d Isolations- Nennleistung Nennspannung des Drehrichtung des Drehrichtung
chutzgra klasse des Motors Motors Motors der Pumpe
1P23 F 4500 W 24 VDC R (el s Wi LH

Ausgangsseite)
B 3205
A _
= ﬂ “oae0
1 i e ufauli]
= 0000
| .
=
6860
ea8g)
i

30




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - §150

Verfugbares Angebot

Nenndrehzahl

Komponentencode Nennstrom (u/min) Arbeitszyklus
1 623B4504CFLO 268 A 2000 5532 :: féf/ongg
2 623B4506CFLO 268 A 2000 SS§ ; féf/orgg
3 623B4508CFLO 268 A 2000 5’5 ; féf/or‘;g
4  623B4511CFLO 268 A 2000 g’?f ; féf/on;g
5 623B4514CFLO 268 A 2000 5’32 X féf/onéfg
6  623B4516CFLO 268 A 2000 g’?f ; fgf/o”gg
7 623B4519CFLO 268 A 2000 5’32 ; féf/ongg
Nominales
UM Vel::;ésr—]g- A (mm) B (mm) Schrauben Eingabe (Ausgabe) Gewicht
Pentyp . iumen (mm) (kg)
(cc/u) E(mm) | d | F (mm)
1 PS2 450 40,50 82,00 M10X100 (ggﬁg) M6 (M6) (13118) 21,50
2 PS2 6,30 42,00 8500 M10X100 (ggﬁg) M6 (M6) (g:ig) 21,50
3 PS2 8,20 43,50 87,90 M10X100 (ggﬁg) M6 (M6) (B:ig) 21,60
4 PS2 11,30 46,00 93,10 M10X110 (33138) M8 (M6) (13:28) 21,90
5 PS2 14,00 48,00 97,40 M10X120 (gggg) M8 (M6) &3;28) 22,10
6 PS2 16,00 50,00 100,60 M10X120 (gggg) M8 (M6) (13:28) 22,10
7 PS2 19,00 52,00 105,50 M10X120 (gggg) M8 (M6) (12128) 22,30

31



07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - §150

Verfugbares Angebot

Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehdrige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, die zugehérigen HF-Stahl-Winkelkupplungen, die Kreuzwellenkupplung (Code
539010101365), den Startschalter und die zugehdrige komplette Stlitzhalterungseinheit.

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten, ABER der
Startschalter wird lose mitgeliefert.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standardisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

32



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

@163

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - @170

Hauptmerkmale

Schutzarad Isolations-  Nennleistung Nennspannung des Drehrichtung des Drehrichtung
o des Motors Motors der Pumpe
P23 4500 W 24 \VDC RH (Motorabdeckung
Ausgangsseite)
H 343
A
. 200d
4xd ( o =
il 269
eI i o JAH

Bl

m

Fie

@172




07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Liiftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - 170

Verfugbares Angebot

Komponenten- Nenndrehzahl

Nennstrom . Arbeitszyklus
code (u/min)
1 623B4504VFNO 248 A 2000 S3: 25% ED
2 623B4506VFNO 248 A 2000 S3: 25% ED
3 623B4508VFNO 248 A 2000 S3 : 25% ED
4 623B4511VFNO 248 A 2000 S3: 25% ED
5 623B4514VFNO 248 A 2000 S3: 25% ED
6 623B4516VFNO 248 A 2000 S3: 25% ED
7 623B4519VFNO 248 A 2000 S3: 25% ED
Nominales
Verdrangungs- Schrauben Eingabe (Ausgabe) Gewicht
Pumpentyp volumen A (mm) B (mm) (mm) (kg)
(cc/u) E (mm) | d | F (mm)
30,20 M6 13,10
1 PS2 4,50 40,50 82,00 M10X100 (30.20) (M6) (13.10) 32,00
30,20 M6 13,10
2 PS2 6,30 42,00 85,00 M10X100 (30.20) (M6) (13.10) 32,00
30,20 M6 13,10
3 PS2 8,20 43,50 87,90 M10X100 (30.20) (M6) (13.10) 32,10
39,70 M8 19,00
4 PS2 11,30 46,00 93,10 M10X110 (30,20) (M6) (14,20) 32,30
39,70 M8 19,00
5 PS2 14,00 48,00 97,40 M10X120 (30.20) (M6)  (14.20) 32,50
39,70 M8 19,00
6 PS2 16,00 50,00 100,60 M10X120 (30.20) (M6)  (14.20) 32,50
39,70 M8 19,00
7 PS2 19,00 52,00 105,50 M10X120 (30,20) (M6) (14,20) 32,70
Anmerkungen:

Der Komponentencode jeder Motor-Pumpen-Einheit beinhaltet den Motor, die zugehdrige Pumpe mit speziellen
Schrauben und Unterlegscheiben, die zugehoérigen HF-Stahl-Winkelkupplungen, die Kreuzwellenkupplung (Code
539010101365), den Startschalter und die zugehdrige komplette Stlitzhalterungseinheit.

Achtung! Der Startschalter und der Warmeschutz sind ebenfalls im Komponentencode enthalten, ABER der
Startschalter wird lose mitgeliefert.

Wenn abweichende Ausrichtungen und nicht standardisierte Schalter erforderlich sind, wenden Sie sich bitte an
die Verkaufsabteilung der Firma Wolf Systemhydraulik GmbH.

34



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten
@125 /150 / 170

Hauptmerkmale

Oltemperatur ~ Ansaugdruck  Schraubenanzugsmoment Druckdefinitionen
e S0t i 50 Nm i it Boacls 2 5 09 G
+80°C (Absolutdruck) LY

Kontinuierlicher Druck: Zyklus immer ON

18
6.5

_ 37
i HOT1
|
| 1
=
] axd | N
ol e ala|®
e E 8§ -
i I R
! G 1 ey Dl VL AT
!
_i_
60 17
86 A 72

4 B

35



07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten
@125 /150 / 170

Verfugbares Angebot

Nominales o-
Pum- Ver- Max. Maximal- . Ge-
- inal- E be (A b
Komponenten pen- drangungs- minal Druck drehzahl A B ingabe (Ausgabe) wicht
code druck (mm) (mm)
typ  volumen (bar) (bar)  (rpm) (kg)
(cc/u) E (mm)| d |F (mm)
30,20 M6 13,10
13B2R2C1AKKC PS2 4,50 250 275 3500 40,50 78,00 (30,20) (M6) (13,10) 2,20
30,20 M6 13,10
13B2R2C1CKKC PS2 6,30 250 275 3500 42,00 81,00 (30.20) (M6) (13.10) 2,20
30,20 M6 13,10
13B2R2C1EKKC PS2 8,20 250 275 3500 43,50 83,90 (30.20) (M6) (13.10) 2,30
39,70 M8 19,00
13B2R2C1GLKC PS2 11,30 250 275 3500 46,00 89,10 (30.20) (M6) (14.20) 2,40
39,70 M8 19,00
13B2R2C1JKKC PS2 14,00 250 275 3500 48,00 93,40 (30.20) (M6) (14.20) 2,60
39,70 M8 19,00
13B2R2C1LKKC PS2 16,00 250 262,5 2500 50,00 96,60 (30,20) (M6) (14,20) 2,60
13B2R2CINKKC PS2 19,00 250 262,5 2500 52,00 101,50 >2>/0 M8 19,00 -, g,

(30,20) (M6) (14,20)

Anmerkungen:

Standarddrehrichtung: entgegen dem Uhrzeigersinn an der Wellenseite. Im Uhrzeigersinn rotierende Pumpen
sind auf Anfrage verfligbar. Wenden Sie sich hierflir an unsere Verkaufsabteilung.

Geeignete Unterlegscheiben kénnen verwendet werden, um die Lange der Schrauben anzugleichen

36



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten
@125 /150 / 170

Anschlussflansch

)

/
g-\._('
o

Verfligbares Angebot

Schrauben Gewicht
(mm) (kg)
75211B30012A RF 223 1/2"G 17,00 27,00 14,00 30,00 6,50 M6X20 0,176
75211B30013A RF 225 3/4"G 22,00 36,00 16,00 40,00 8,50 M8X25 0,349
75211B30011A RF 238 3/8'G 17,00 27,00 14,00 30,00 6,50 M6X20 0,190

Komponentencode Typ A B(mm) C(mm) D(mm) I(mm) F (mm)

Nur verzinkt und mit metrischen Schrauben, Unterlegscheiben und OR erhéltlich.

37



07382/802 96 70

info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten
@125 /150 / 170

Komplette Halterungseinheit

-

C T =
_l 50 h":’-; : ]
. TEAS D
w 18.5 = o
| — s
62,5 i
G
A
Verfligbares Angebot
Be- Komponenten- A B C D E F G H I Gewicht
schreibung code (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)

Sup();lo;tskit 42570SK12500 155,00 90,00 120,00 82,00 55,50 35,00 120,00 160,00 4,00 0,955

Su%plo;) kit 42570SK15000 175,00 110,00 140,10 103,00 55,00 35,00 120,00 182,00 3,50 1,046

Supg)lo;g kit 42570SK17100 195,00 121,00 160,10 113,00 60,50 35,00 120,00 194,00 4,00 1,157

Bausatz mit Halterung, Zugstangen und selbstsichernden Muttern.

38



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten
@125 /150 / 170

Kreuzwellenkupplung

Fur gr.2 Pumpe
Code: 539010101365

150A Startschalter - fiir Motoren @125 und 150 (3,0 kW)

Komponentencode
56252241500K (24V DC)

39



WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten

©125 / 150 / 170

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

150A Startschalter - fiir Motoren @125 und 150 (3,0 kW)

Hauptmerkmale

. Betriebstem- Nenn-
Gewicht
peratur strom

(5 Sek.) spannung

Maximaler Strom Minimale Einschalt-

Vom Magnetventil
aufgenommener Strom

< 8,4V (12V)

0,695 kg < 16,8V (24V)

-20°C +50°C  150A 350A

2,8 £0,1A (12V)
1,1 +0,1A (24V)

200A Startschalter - fiir Motoren @150 (4,5 kW) und 170

118,5

Komponentencode

®
@
45

56252242000K (24V DC)

Hauptmerkmale

(o)
Betriebstem- Nenn- >0%

Maximale Spannung an

Gewicht peratur strom Betriebsnenn- Maximaler Strom den Kontakten
strom
0,59 kg -40°C +60°C  200A 258A 300A 60V

40



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Ersatzteile fiir Motor-Pumpen-Einheiten

©125 / 150 / 170

Biirstensatz fiir den Motor

Verfligbares Angebot

Beschreibung Komponentencode Birstenanzahl
Biirstensatz fiir 24V - 3000W - @125 Liftermotor 42570S24305E 4
Biirstensatz fur 24V - 3000W - @150 Liftermotor 42570S24306E 8
Biirstensatz fiir 24V - 4500W - @150 Liftermotor 42570S24455E 8
Biirstensatz fir 24V - 4500W - @170 Liftermotor 42570524457E 8

41



WOLF

Systemhydraulik

Diagramme von Motor-Pumpen-Einheiten

©125 / 150 / 170

07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

Q (1/min) 3000W - 24VDC - 0125 1{A)
30 350
25 300
250
20
200
15
150
10
100
. 50
0 0
0 50 80 100 120 150 180 200 230 250
P (bar)
0 (Vmin) 3000W - 24VDC - 0150 I (A)
40 400
15 e = z2| geq
30 300
[l 1]
25 250
4.3
20 B 200
4-*--—*--
15 > **"__""ﬂh__ 150
*-' e
g — T
10 — | 100
o]
4.50
5 50
0 0
0 50 30 100 120 150 180 200 230 250
P (bar)

42




07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Diagramme von Motor-Pumpen-Einheiten
2125 / 150 / 170

Q (/min) 2000W - 12VDC - 0112 I (R)
16 350
14 = =] zpa-| 300

370
12
160 250
10
1.20 200
g o 100
el
;"‘7.3-'-"'-'—"'-- - 150
6 ;,*’_-..*
{ —--—-l-- 2.m
a""'__ --_"'_,-... Fores 100
4 /}”’f - 2.00
; — ]
> //. & 5o
Q Q
Q 80 100 120 150 180 200 230 250 220 300
P (bar)

Q (I/min) 2000W - 24VDC - 0112 I(A)
16 180
14 370 ET 250 | 160
12 o0 140

a0 120
10
20 100
2 | 1.00
T %
. e e
4 - ""?’J!'F"" — 250
Al P— o[ 40
P TED
7 120
3 Z 1 55
0 0
] 80 100 120 150 180 200 230 250 280 300
P (bar)

43



07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de

WOLF

Systemhydraulik

Einschaltdauer S1, S2 und S3

Die Elektromotoren kénnen je nach Bauart und Verwendungszweck auf
verschiedene Arten eingesetzt werden, die sich wie folgt gliedern:

S1 oder Dauerbetrieb
Betrieb des konstant belasteten Motors Uber einen unbestimmten Zeitraum, der
jedoch ausreicht, um einen Warmeausgleich zu erreichen.

S2 oder Kurzzeitbetrieb

Dauerbetrieb fur eine bestimmte Zeit, die unter der fur das Erreichen des
Warmegleichgewichts erforderlichen Zeit liegt, gefolgt von einer Ruhezeit von
ausreichender Dauer, um den Ausgleich zwischen den Temperaturen
wiederherzustellen, mit einer Toleranz von 2°C.

S3 oder regelmasiger itermittierender Betrieb

Abfolge gleicher Betriebszyklen, die sich aus einer Periode mit konstanter Belastung
und einer Periode ohne Belastung und ohne Stromversorgung zusammensetzen.
Die korrekte Inbetriebnahme hat keinen Einfluss auf die Erhéhung der Temperatur.
Sofern nicht anders angegeben, betragt die Dauer eines Zyklus flir den Service S3
10 Minuten, und die intermittierenden Zyklen sollten einen der folgenden Werte
annehmen: 10%, 15%, 20%, 30%, 75%.

Die Betriebsart S3 verfiligt Uber eine Ruhezeit (d.h. ohne externe Belastung) in
welcher der Motor abkiihlen kann, wodurch die Uberlastung im Vergleich zur
Betriebsart S1 (und somit des Dauerbetriebs) moglich ist. AuBerdem sind die
Motoren mit einer anderen Betriebsart als S1 nicht in der europaischen Verordnung
Uber Motoren mit hohem Wirkungsgrad enthalten.

44



WOLF

Systemhydraulik

SchachenstraBe 6, 72587 Rdmerstein
Telefon: 07382/802 96 70
info@wolf-systemhydraulik.de
www.wolf-systemhydraulik.de




	Inhaltsverzeichnis
	Übergreifende Informationen
	Betriebsanweisungen
	Transport und Lagerung
	Inbetriebnahme
	Wartung
	Explosionszeichnung                                Beispiel einer Motor Pumpen Einheit

	Motor-Pumpen-Einheiten Ø112 / 114
	Motor-Pumpen-Einheit 12V - 1600W - Ø114
	Motor-Pumpen-Einheit 24V - 2200W - Ø114
	Lüftermotor-Pumpen-Einheit 12V - 2000W - Ø112
	Lüftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 2000W - Ø112
	Ersatzteile für Motor-Pumpen-Einheiten   Ø112 / 114
	Diagramme von Motor-Pumpen-Einheiten Ø112 / 114

	Motor-Pumpen-Einheiten                       Ø125 / 150 / 170 
	Lüftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3000W - Ø125
	Lüftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 3000W - Ø150
	Lüftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - Ø150
	Lüftermotor-Pumpen-Einheit 24V - 4500W - Ø170
	Ersatzteile für Motor-Pumpen-Einheiten    Ø125 / 150 / 170
	Diagramme von Motor-Pumpen-Einheiten Ø125 / 150 / 170

	Einschaltdauer S1, S2 und S3



